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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 19/10/2011 

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação e aprovação de requerimento para 

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.124-A, de 2005. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação e aprovação de requerimento para 

apreciação em regime de urgência do Projeto de Resolução nº 85, de 2011. 

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

esclarecimento sobre a votação do projeto de lei acerca da criminalização de 

preconceitos contra portadores do vírus HIV e sobre o acolhimento de emenda 

apresentada à proposta de concessão de homenagem à memória do ex-Deputado 

Alvaro Valle. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Resposta ao Deputado Duarte Nogueira. 

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Apoio à votação do projeto de lei 

sobre a criminalização de preconceitos contra os portadores do vírus HIV. Não 

participação em acordo para a votação da proposta de concessão de homenagem 

ao ex-Deputado Rubens Paiva. Proposta aos Líderes de apresentação de projeto de 

lei sobre a prestação de homenagem ao ex-Deputado Alvaro Valle. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LAERCIO OLIVEIRA 

(Bloco/PR, SE), PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Anúncio de votação do projeto de lei sobre a 

criminalização de preconceitos contra os portadores de AIDS. 
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

PROFESSOR SETIMO (PMDB, MA), GEAN LOUREIRO (PMDB, SC), HUGO 

MOTTA (PMDB, PB). 

OSMAR JÚNIOR (Bloco/PCdoB, PI - Como Líder) - Desempenho dos atletas 

brasileiros nos Jogos Pan-Americanos de Guadalajara, México. Efeitos positivos do 

Programa Bolsa-Atleta. Inexistência de provas comprobatórias das denúncias de 

corrupção contra o Ministro do Esporte, Orlando Silva, e membros do PCdoB, 

veiculadas pela revista Veja. Exigência de esclarecimento dos fatos pela Polícia 

Federal e pelo Ministério Público. Aprovação, pela Comissão de Fiscalização 

Financeira e Controle, de convocação de denunciante para prestação de 

depoimento no órgão. Apoio ao Ministro Orlando Silva. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

WALDIR MARANHÃO (PP, MA), MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI), WELLINGTON 

FAGUNDES (Bloco/PR, MT). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 

6.124-A, de 2005, que define o crime de discriminação dos portadores de HIV. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VANDER 

LOUBET (PT, MS). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da discussão. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ROGÉRIO 

CARVALHO (PT, SE). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação e aprovação de requerimento de 

preferência para a votação do texto original do projeto de lei sobre o substitutivo a 

ele apresentado. 

Votação e aprovação do Projeto de Lei nº 6.124-A, de 2005, ressalvados os 

destaques. 
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Requerimento de destaque para votação em separado do inciso III do art. 1º 

do Projeto de Lei nº 6.124-A, de 2005. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Esclarecimento ao Plenário sobre o 

encaminhamento da matéria ao Senado Federal, no caso de aprovação do 

requerimento de destaque. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LAERCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, 

SE). 

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Importância de correção da 

redação do dispositivo destacado. 

CHICO D'ANGELO (PT, RJ - Pela ordem) - Apelo à Casa de aprovação do 

projeto de lei. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Correção do texto do projeto de 

lei. 

LAERCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, SE - Pela ordem) - Defesa de votação do 

requerimento de destaque. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado EDMAR 

ARRUDA (PSC, PR). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados PEPE VARGAS (PT, RS), FABIO TRAD (PMDB, MS), MAGDA 

MOFATTO (Bloco/PTB, GO), REINALDO AZAMBUJA (PSDB, MS), LAERCIO 

OLIVEIRA (Bloco/PR, SE), RODRIGO MAIA (DEM, RJ), JORGE SILVA (PDT, ES), 

EDMAR ARRUDA (PSC, PR), ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR), CHICO 

ALENCAR (PSOL, RJ). 

ARMANDO VERGÍLIO (PMN, GO - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Transcurso do 78º aniversário de fundação de Goiânia, Capital do Estado 

de Goiás. 
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

AGUINALDO RIBEIRO (PP, PB). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Rejeição do texto. Aprovação do destaque.  

Votação e aprovação da redação final. 

Retorno da matéria ao Senado Federal. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação do Projeto de Resolução nº 210, de 

2009, sobre a denominação do Anexo I da Casa de Edifício Alvaro Valle. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

ANTÔNIO ANDRADE (PMDB, MG), JORGE SILVA (PDT, ES), REGINALDO LOPES 

(PT, MG). 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto de resolução, pela Mesa 

Diretora, o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da discussão. 

Aviso ao Plenário sobre a existência de emendas ao projeto. 

Usou da palavra para proferir parecer à emenda oferecida ao projeto de 

resolução, pela Mesa Diretora, o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, 

PE). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação e aprovação da emenda apresentada 

por Líderes partidários. 

Declaração de prejudicialidade do projeto original. 

Votação e aprovação da redação final. 
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Promulgação da resolução. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Resolução nº 85, de 2011, sobre a denominação do corredor de acesso à Biblioteca 

da Casa de Espaço Rubens Paiva. 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto de resolução, pela Mesa 

Diretora, o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Sugestão ao Presidente do Senado 

Federal para denominação da Comissão Nacional da Verdade de Comissão da 

Verdade Rubens Paiva. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da discussão. 

Votação do Projeto de Resolução nº 85, de 2011. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP), LUIZ 

COUTO (PT, PB), ONYX LORENZONI (DEM, RS), LAERCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, 

SE). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação do projeto de resolução. 

Votação e aprovação da redação final. 

Promulgação da resolução. 

Encerramento da Ordem do Dia. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Equívoco da postura 

adotada pela Presidenta Dilma Rousseff com relação à crise financeira mundial. 

RENATO MOLLING (PP, RS - Pela ordem) - Expectativa de recuperação dos 

setores coureiro, calçadista e moveleiro diante da estabilização do valor da moeda 

norte-americana frente ao real. 
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BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Aprovação, pela representação 

brasileira no Parlamento do Mercado Comum do Sul — PARLASUL, da criação de 

tabela de equivalência entre os graus e títulos relativos a cursos de níveis 

fundamental e médio dos países integrantes do MERCOSUL. Falecimento do 

médico e político Wilson Fadul. 

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Melhoria do setor 

de saneamento básico brasileiro, segundo o Atlas de Saneamento 2011, do IBGE. 

Avanço dos serviços de tratamento de esgotos no Estado do Acre. Contaminação de 

mananciais brasileiros.  

DOMINGOS NETO (Bloco/PSB, CE - pela ordem) - Transcurso do 102º 

aniversário de criação do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas — 

DNOCS. Defesa de destinação, ao setor educacional, de 50% de recursos oriundos 

de royalties de petróleo da camada pré-sal.  

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC - Pela ordem) - Importância do 

movimento Outubro Rosa, realizado no País e no mundo contra o câncer de mama. 

Vigência da Lei Federal nº 11.664, de 2008, acerca da garantia de realização, por 

mulheres a partir de 40 anos de idade, do exame de mamografia pelo Sistema Único 

de Saúde — SUS. Defesa da criação de mecanismos destinados ao pleno 

funcionamento de mamógrafos do SUS. 

BIFFI (PT, MS - Pela ordem) - Participação do orador no 41º WorldSkills, 

torneio de educação profissional, em Londres, Inglaterra. Desempenho de 

estudantes brasileiros no evento. Congratulações ao Serviço Social da Indústria — 

SESI e ao Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial — SENAC pela excelência 

de cursos de qualificação profissional. Encaminhamento, à organização do 

WorldSkills, de proposta de candidatura do Brasil para sede do torneio de educação 

profissional em 2017. 

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA - Pela ordem) - Inexistência de 

motivos para comemoração do Dia do Professor. Defesa de implantação, pelos 

Estados e Municípios, do piso salarial nacional dos profissionais do magistério 
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público da educação básica. Apoio às reivindicações dos professores brasileiros. 

Alteração de dispositivos do projeto de lei sobre a criação do novo Plano Nacional 

de Educação — PNE, com vistas à equiparação dos rendimentos dos profissionais 

da educação a outros de escolaridade equivalente. 

JOSÉ CHAVES (Bloco/PTB, PE - Pela ordem) - Crise financeira mundial. 

Consistência da entrevista concedida pelo economista Armínio Fraga à revista Veja 

acerca do assunto. 

 

V - ENCERRAMENTO 


